

Москва Театр на Перовской

Медаль для братьев Панченко

В праздничной и дружественной обстановке прошел в ЦДРИ вечер, посвященный десятилетию московского Театра на Перовской. Первыми на сцену вышли старожилы театра – артисты Галина Чигасова и Виктор Никитин. Их лаконичное приветствие зрителям, естественным образом обернувшееся сценой из спектакля “Лес”, сменила зажигательная русская народная плясовая в исполнении фольклорного ансамбля “Ладанка”, не первый год успешно сотрудничающего с труппой. За два часа сценического действия путем представления наиболее выразительных драматических отрывков, перемежающихся кадрилию из “Мухи-Цокотухи” или менуэтом из “Дмитрия Самозванца”, была представлена жизнь коллектива, особенностью которой является тяготение к добротной драматургии и русской классике. Действительно, основу репертуара составляют пьесы Островского, Фонвизина, Сумарокова... Наряду с маститыми артистами, такими, как Юрий Шерстнев, Виктор Никитин, Светлана Загородная, работает здесь не менее достойная молодая поросль: Ольга Прохватыло, Лариса Труфанова и другие. Рассказ о Театре на Перовской невозможен без главного действующего лица. Вернее, без двух: художественного руководителя и директора – Кирилла и Андрея Панченко. Двух замечательных “братьев-богатырей”, как назвал их в своем поздравлении представитель Министерства культуры России Б.Зубов. И ко всеобщему ликованию вручил им почетную награду – медаль, отчеканенную к 200-летию великого Михаила Щепкина.

Наталья ГНУТОВА

Кумбейда - 1998 - 29 апреля - с. 9